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انتظار می‌رفت در جلسه روز دوشنبه رئیس 
فدراسیون فوتبال و مسئولان سازمان لیگ 
با مدیران ۱۶باشگاه لیگ برتری، تکلیف 
برگزاری رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشور 
مشخص شود اما در پایان این جلسه، 
شیوه برگزاری و ادامه یا عدم ادامه لیگ 
برتر، منوط به تصمیم‌گیری پس از جلسه 
رئیس فدراسیون فوتبال، وزیر ورزش و 
جوانان و سرمربی تیم ملی اعلام شد. 
عصر همان روز، جلسه‌ای سه‌جانبه بین 
وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون 
فوتبال و سرمربی تیم ملی برگزار شد و به 
نظر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان 
مشکلی با برگزاری لیگ برتر ندارد. دنیامالی 
در نخستین موضع رسمی خود پس از این 
جلسه در خصوص ادامه برگزاری لیگ 
برتر فوتبال گفت: »به فدراسیون فوتبال 
گفتم هر شرایطی که خودشان می‌توانند 
از لحاظ حرفه‌ای در نظر بگیرند را حمایت 
می‌کنیم. به هر حال 62بازی از لیگ برتر 
فصل جاری مانده است و اینکه بازی‌های 
به صورت تجمعی برگزار شود مواردی است 
که بهتر است با توجه به ضوابط و مقررات 
AFC نظرات باشگاه‌ها را بگیرند و سپس در 
این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کنند. 
فدراسیون فوتبال در این خصوص تصمیم 

نهایی را اعام خواهد کرد.«
همچنان فدراسیون فوتبال حتی پس از این 

جلسه، تصمیم نهایی خود را اتخاذ کرده اما 
به نظر وزارت ورزش و جوانان ایران و شخص 
احمد دنیامالی، چراغ سبز خود را برای 
برگزاری لیگ صادر کرده‌ و حالا بحث اصلی 
که فدراسیون و سازمان لیگ در پی بررسی 
آن هستند، چگونگی برگزاری مسابقات 
لیگ برتر در ادامه فصل و فرمول برگزاری 
آن است؛ بخشی از باشگاه‌ها در جلسه‌ای 
که روز دوشنبه برگزار شد، به‌دنبال برگزاری 
لیگ با حضور ۱۸تیم در فصل آینده بودند 
اما به نظر این باشگاه‌ها، به این موضوع 
که لیگ برتر پس از پایان جام جهانی 
برگزار شود راضی هستند؛ شیوه‌ای که 
انتخاب نمایندگان آسیایی ایران در فصل 
آینده را با چالش مواجه خواهد کرد، چراکه 
نمایندگان آسیایی ایران در فصل آینده باید 

تا خردادماه معرفی شوند.
درباره  ابهام  همچنان  که  حالی  در 
سرنوشت رقابت‌های لیگ برتر ادامه دارد، 
سناریوهای مختلفی برای تعیین تکلیف 
این مسابقات مطرح شده است. یکی از 
مهم‌ترین پیشنهادها، برگزاری یک تورنمنت 
چندجانبه است؛ رقابتی که می‌تواند هم 
تکلیف قهرمان و تیم‌های بالای جدول را 
مشخص کند و هم وضعیت تیم‌های در 
خطر سقوط را روشن سازد. در کنار این 
طرح، ایده تعویق ادامه مسابقات تا پس 
از جام جهانی نیز به‌عنوان گزینه‌ای دیگر 
روی میز قرار گرفته است. در این میان و 
همزمان با سپری شدن روزهای آتش‌بس 
دوهفته‌ای، سازمان لیگ طی اطلاعیه‌ای 
به باشگاه‌ها اعام کرده که می‌توانند 

 بزودی از پیراهن ایران 
رونمایی می‌شود 

ــرای رونمایی  ــ ــیون فوتبال ب ــ ــل فدراس ــ ــی قب ــ از مدت
ــتفاده در جام  ــ ــران برای اس ــ ــای جدید ای ــ از لباس‌ه
ــاس که  ــ ــرح این لب ــ ــرد. ط ــ ــدام ک ــ ــی 2026 اق ــ جهان
ــیون فوتبال با همکاری تولیدی ایرانی مجید  ــ فدراس
ــیون  ــ ــرای تأیید نهایی به فدراس ــ ــا کرده، ب ــ آن‌را مهی

ــد.  ــ ــال ش ــ جهانی فوتبال ارس
ــد  ــ ــان می‌ده ــ نش ــوص  ــ ــن خص ــ ای ــا در  ــ پیگیری‌ه
ــی از  ــ ــام جهان ــ ــرای ج ــ ــران ب ــ ــاس ویژه ای ــ ــرح لب ــ ط
ــماً از آن  ــ ــزودی رس ــ ــده و ب ــ ــد ش ــ ــا تأیی ــ ــوی فیف ــ س
ــم  ــ ــاس تیم ایران به رس ــ ــد. لب ــ ــی خواهد ش ــ رونمای
ــرای اولین  ــ ــت در جام جهانی ب ــ ــگی قرار اس ــ همیش
ــرد و در  ــ ــرار بگی ــ ــان ق ــ ــتفاده بازیکن ــ ــورد اس ــ ــار م ــ ب
ــتفاده خواهد  ــ ــان طرح اس ــ ــال آینده نیز از هم ــ 4س
ــه از اواخر  ــ ــران ک ــ ــب تیم ملی ای ــ ــن ترتی ــ ــد. به ای ــ ش
ــت‌ماه اردوی ویژه خود را برای جام جهانی  ــ اردیبهش
ــم رونمایی  ــ ــش ه ــ ــزودی از لباس ــ ــد، ب ــ ــاز می‌کن ــ  آغ

خواهد کرد.

امیدوارم ایران در جام جهانی باشد

توئیت جالب اسطوره امریکایی 
ــن ضیافت  ــ ــروع بزرگ‌تری ــ ــه تا ش ــ ــه‌ کوتاهی ک ــ فاصل
ــایه  ــ ــی مانده، س ــ ــکا باق ــ ــاره امری ــ ــا در ق ــ ــی دنی ــ فوتبال
ــه روی این تورنمنت  ــ ــت و تنش‌های خاورمیان ــ سیاس

می‌کند.  ــنگینی  ــ س
ــادی درباره  ــ ــای زی ــ ــر، گمانه‌زنی‌ه ــ ــای اخی ــ در هفته‌ه
ــی ۲۰۲۶  ــ ــام جهان ــ ــران از ج ــ ــری ای ــ ــال کناره‌گی ــ احتم
ــا را هم  ــ ــای فیف ــ ــد؛ موضوعی که پ ــ ــوش می‌رس ــ ــه گ ــ ب
ــی تیم ملی  ــ ــت از جایگزین ــ ــیده و صحب ــ به میان کش
ــت.  ــ ــن دوره به میان آمده اس ــ ــا، غایب بزرگ ای ــ ایتالی
ــت خوردند، حالا  ــ ــی‌آف شکس ــ ــا که در پل ــ ایتالیایی‌ه
ــورت  ــ ــالا، در ص ــ ــگ ب ــ ــطه رنکین ــ ــه واس ــ ــد ب ــ امیدوارن
ــکا  ــ ــه امری ــ ــفر ب ــ ــت س ــ ــران، بلی ــ ــمی ای ــ ــراف رس ــ  انص

را به دست آورند.
ــی  ــ ــه یک ــ ــی لالاس ک ــ ــو، الکس ــ ــن هیاه ــ ــه ای ــ در میان
ــوب  ــ ــکا محس ــ ــال امری ــ ــدگار فوتب ــ ــای مان ــ از چهره‌ه
ــی را مطرح  ــ ــار توئیتی نظر متفاوت ــ ــود، با انتش ــ می‌ش
ــی حرفه‌ای‌تر و  ــ ــذر زمان نگاه ــ ــرد. لالاس که با گ ــ ک
ــرده، در  ــ ــای معمول پیدا ک ــ ــه دور از کری‌خوانی‌ه ــ ب
ــر می‌کنم اگر  ــ ــت: »فک ــ ــود نوش ــ ــخصی خ ــ صفحه ش
ــد، ایتالیا )با  ــ ــری کن ــ ــام جهانی کناره‌گی ــ ــران از ج ــ ای
ــرای جایگزینی  ــ ــش( اولین گزینه ب ــ توجه به رنکینگ
ــی از یک پلی‌آف اضافی  ــ ــد یا حداقل بخش ــ آنها باش
ــدوارم ایران  ــ ــن امی ــ ــرار بگیرد. اما م ــ ــود ق ــ برای صع
ــم تیم و  ــ ــن می‌خواه ــ ــد. م ــ ــازی کن ــ ــابقات ب ــ در مس
ــانس  ــ ــت بپردازند و این ش ــ ــان ایرانی به رقاب ــ بازیکن
ــند که در خاک امریکا مورد تشویق و  ــ ــته باش ــ را داش

ــرار بگیرند.« ــ تجلیل ق
ــام جهانی  ــ ــکا در ج ــ ــی امری ــ ــم مل ــ ــتاره تی ــ لالاس س
ــازی تاریخی  ــ ــکا در ب ــ ــان امری ــ ــی از بازیکن ــ ۱۹۹۴، یک
ــران مقابل  ــ ــود که با پیروزی ای ــ ــام جهانی ۱۹۹۸ ب ــ ج

ــد.  ــ امریکا همراه ش

 

احتمال تغییر سرمربی عربستان 
ــط« اعلام  ــ ــرق الاوس ــ ــه »الش ــ ــه روزنام ــ ــع آگاه ب ــ مناب
ــتان پرونده‌ای  ــ ــیون فوتبال عربس ــ کردند که فدراس
ــورت  ــ ــا در ص ــ ــرده ت ــ ــاده ک ــ ــرمربی را آم ــ ــامل ۵س ــ ش
ــار، یکی از آنها  ــ ــکاری با هروه رن ــ تصمیم به قطع هم
ــن تصمیم  ــ ــاب کند. ای ــ ــین انتخ ــ ــوان جانش ــ را به‌عن
ــه تنها حدود  ــ ــده ک ــ ــرایطی مطرح ش ــ احتمالی در ش
ــی ۲۰۲۶ در امریکا، مکزیک  ــ ۶۰روز تا آغاز جام جهان

ــت.  ــ ــادا باقی مانده اس ــ و کان
ــه  ــ طبق این گزارش، در میان گزینه‌های مدنظر، س
ــتان فعالیت  ــ ــر در لیگ عربس ــ ــی در حال حاض ــ مرب
ــور  ــ ــارج از این کش ــ ــر خ ــ ــه دیگ ــ ــد و دو گزین ــ می‌کنن
ــابقه حضور در فوتبال  ــ ــتند و س ــ ــغول به کار هس ــ مش

ــتان را ندارند.  ــ عربس
ــگیرانه  ــ ــک برنامه‌ریزی پیش ــ ــدام به‌عنوان ی ــ این اق
ــا در صورت  ــ ــود ت ــ ــیون دنبال می‌ش ــ ــوی فدراس ــ از س
ــی  ــ ــا از پیش بررس ــ ــی، گزینه‌ه ــ ــر تصمیم ــ ــاذ ه ــ اتخ
ــن برگزاری  ــ ــده همچنی ــ ــند. منابع یادش ــ ــده باش ــ ش
ــان از  ــ ــا برخی مربی ــ ــته ب ــ ــه گذش ــ ــات در هفت ــ جلس
ــم الخلیج را  ــ ــرمربی تی ــ ــه یورگوس دونیس س ــ جمل
ــیون  ــ ــتند که فدراس ــ ــد، اما تأکید داش ــ ــد نکردن ــ تأیی
ــی  ــ به‌صورت دوره‌ای پرونده مربیان مختلف را بررس
ــد  ــ ــی در رون ــ ــری طبیع ــ ــوع ام ــ ــن موض ــ ــد و ای ــ می‌کن

. ــت ــ ی‌هاس تصمیم‌گیر

حضور ستارگان در موکب سازمان لیگ

ــال، مهدی  ــ ــگ فوتب ــ ــازمان لی ــ ــایت س ــ به نقل از س
ــراه هادی  ــ ــال به هم ــ ــیون فوتب ــ ــس فدراس ــ تاج رئی
و  ــو  ــ چادرمل ــوش  ــ ملی‌پ ــن  ــ بازیک اد،  ــژ ــ حبیبی‌ن
ــتقلال یکشنبه‌شب  ــ امیرمحمد رزاقی‌نیا بازیکن اس
ــبانه و مداوم مردم  ــ ــن همراه با حضور ش ــ 23فروردی
ــازمان لیگ فوتبال ایران  ــ در خیابان‌ها در موکب س

ــدند. ــ حاضر ش

وزارت ورزش مسئولیت تصمیم گیری را به فدراسیون واگذار کرد

شمارش معکوس برای تعیین وضعیت لیگ!

در حالی که تب برگزاری مراحل پایانی 
لیگ نخبگان آسیا در فصل ۲۰۲5/۲۰۲6 
به میزبانی عربستان سعودی داغ‌تر از 
همیشه شده، کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در خبری تعجب‌آور و دور از 
انتظار، برای نخستین بار اعلام کرد که 
از فصل آینده در بالاترین سطح فوتبال 
باشگاهی آسیا به جای ۲۴تیم، ۳۲تیم 
با یکدیگر رقابت خواهند کرد؛ تغییری 
که تاکنون در خصوص تخصیص 
سهمیه برای فصول آینده در هیچ‌یک 
از لیگ‌های آسیایی پیش‌بینی نشده 
بود و حالا با این خبر غافلگیرکننده 
و در شرایطی که ایران نحوه صعود 
نمایندگان خود به آسیا را مشخص 
نکرده، امید باشگاه‌های ایرانی به 
افزایش سهمیه کشورمان در لیگ 
نخبگان آسیا افزایش پیدا کرده است. 
طبق این فرمت، به‌جای ۱۲تیم در هر 
منطقه شرق یا غرب، ۱۶تیم حضور پیدا 
می‌کنند و به هر منطقه، ۴تیم اضافه 

خواهد شد.
 

اطلاعات قطره‌چکانی کنفدراسیون!
کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی 
خبر رسمی افزایش تیم‌های لیگ 
نخبگان برای فصل آینده را در سایت 
رسمی خود منتشر کرده که در این 

خبر و اطلاعیه، هیچ اثری از چگونگی 
افزایش تعداد تیم‌ها و تخصیص 
سهمیه نیست. در لیگ نخبگان آسیا، 
تیم‌های کشورهای درجه یک آسیایی 
مانند ژاپن، کره جنوبی، استرالیا، 
مالزی، تایلند، عربستان سعودی، قطر، 
امارات، ایران، ازبکستان و عراق حاضر 
هستند اما مشخص نیست با افزایش 
تعداد تیم‌ها، آیا سهمیه این کشورها 
بیشتر خواهد شد یا به کشورهای دیگر 
سهمیه اختصاص پیدا می‌کند. این در 
حالی است که تا پیش از این براساس 
جدول کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
سهمیه‌های کنفدراسیون فوتبال آسیا 
برای فصل ۲۰۲6/۲۰۲7 مشخص شده 
بود و ایران، یک سهمیه مستقیم و یک 
سهمیه پلی‌آف برای لیگ نخبگان آسیا 
داشت هرچند که حالا مشخص نیست 

با این اطلاعات قطره‌چکانی، سهمیه 
ایران چه تغییری خواهد کرد.

 
پلی‌آف به سبک اروپایی

در فرمت جدید برگزاری، به‌جای 
اینکه ۸تیم برتر از جدول ۱۲تیمی 
راهی مرحله حذفی شوند، شش تیم 
اول به مرحله حذفی می‌روند و تیم‌های 
ششم تا دهم هر منطقه، در پلی‌آف با 
هم دیدار می‌کنند و تیم‌های ششم 
و هفتم، در این بازی پلی‌آف میزبان 
هستند. هرچند که با توجه به فشردگی 
جدول برنامه بازی‌ها در سطح جهانی، 
این فرمت طبق اعلام AFC در فصل 
۲۰۲6/۲۰۲7 اجرایی نخواهد شد و از 
فصل پس از آن، مدل پلی‌آف لیگ 
قهرمانان اروپا در لیگ نخبگان آسیا 

نیز اجرایی می‌شود.

خبر غافلگیرکننده AFC درباره فرمت جدید لیگ نخبگان

سهمیه‌های ایران، همچنان نامشخص 

نکته

پس از اخراج اتو آدو سرمربی بومی 
تیم ملی غنا به‌دلیل نتایج ضعیف 
با دو شکست مقابل اتریش و آلمان، 
غنا  فوتبال  فدراسیون  مدیران 
جست‌و‌جوها برای انتخاب سرمربی 
جدید را آغاز کردند و در نهایت، 
سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان 
در سه دوره اخیر جام جهانی یعنی 
کارلوس کی‌روش پرتغالی و باتجربه 
به‌عنوان سرمربی جدید تیم ملی 
غنا انتخاب شد؛ آن هم در حالی 
که او مأموریتی برای صعود تیم ملی 
عمان به جام جهانی برعهده گرفته 
بود اما این مأموریت با تساوی 
مقابل قطر و شکست مقابل امارات 
در پلی‌آف صعود به جام جهانی در 
قاره آسیا، ناکام ماند. با این حال، 
کی‌روش که از ۲۰۱۰ تا به امروز در 
تمام دوره‌های جام جهانی حاضر 
بوده، با یک قرارداد کوتاه‌مدت 
و ۱۰۰هزار دلاری مسئولیت هدایت 
غنا را در یک گروه سخت با حضور 
انگلیس، کرواسی و پاناما برعهده 
گرفت و حالا هدایت ستارگانی 
چون آنتونین سمنیو، توماس پارتی 
و جوردن آیو را عهده‌دار خواهد بود. 
او که موفق شده بود پیش از این با 
آفریقای جنوبی به جام جهانی ۲۰۰۲ 

صعود کند اما خودش در مسابقات 
ننشست،  تیمش  نیمکت  روی 
حالا برای نخستین بار با یک تیم 
آفریقایی در جام جهانی حاضر 
می‌شود و به‌دنبال گرفتن انتقام 
شکست تلخ و تاریخی ۶-۲ با ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۲ از انگلیسی‌ها 

خواهد بود.
کی‌روش حالا با پنج حضور در 
جام‌های جهانی ۲۰۱۰، ۲۰۱۴، ۲۰۱۸، 
۲۰۲۲ و ۲۰۲۶، به رکورد پنج حضور 
در جام جهانی بورا میلوتینوویچ 
برابری می‌کند و تنها یک جام 
جهانی با ۶حضور کارلوس آلبرتو 
این  دارد.  فاصله  برزیلی  پریرا 
انتخاب، با واکنش‌های متفاوتی از 
سوی هواداران تیم ملی غنا روبه‌رو 
شده‌ است. برخی به‌دلیل رویکرد 

دفاعی کی‌روش از این انتخاب انتقاد 
کرده‌اند اما برخی دیگر از هواداران 
از تجربه بالای او استقبال می‌کنند. 
او در خصوص حضور در تیم ملی 
غنا گفت: »فوتبال برای من یک 
سفرهای  و  درس  چالش،  عمر 
دنیا  سراسر  در  فراموش‌نشدنی 
بوده است. امروز این مأموریت را با 
همان اشتیاق و تعهدی می‌پذیرم 
که در تمام دوران حرفه‌ای‌ام همراه 
من بوده. غنا کشوری است سرشار 
از استعداد، غرور و روح فوتبال. من 
با احترام به گذشته و باور به آینده‌ 
وارد این مسیر شدم. این فقط یک 
کار دیگر نیست؛ یک مأموریت است 
و من آماده‌ام بار دیگر تمام تجربه و 
دانشم را در خدمت فوتبال و شادی 

مردم به‌کار بگیرم.«

پنجمین حضور سرمربی سابق ایران، این بار با غنا

جام جهانی بدون کی‌روش نمی‌شود!

سوژه

گزارش یک

امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال 
کشورمان که در روزهای اخیر در تجمعات 
مردمی حضور چشمگیر و قابل توجهی 
داشته، روز دوشنبه میهمان برنامه فوتبال 
برتر بود و در این برنامه در خصوص شرایط 
فعلی تیم ملی و آنچه در اردوی ترکیه به 
تیم گذشت، صحبت کرد. گفته می‌شد 
که حضور قلعه‌نویی در نشست رئیس 
فدراسیون و وزیر ورزش، نشان از این دارد که 
با توجه به در اولویت قرار گرفتن شرایط تیم 
ملی، نظرات امیر قلعه‌نویی درباره سرنوشت 
لیگ برتر اهمیت بالایی دارد اما سرمربی تیم 
ملی در صحبت‌های خود، به این موضوع 
اشاره کرد که او نظری در خصوص سرنوشت 
لیگ برتر نداده و تابع برنامه سازمان لیگ 
خواهد بود. پیش از این براساس برنامه‌ای 
که بین کادرفنی تیم ملی و فدراسیون نهایی 
شده بود، قرار بر این بود تا لیگ برتر در 
روز ۱۵ اردیبهشت به پایان برسد و بازیکنان 
در روز ۲۰ اردیبهشت، در اختیار تیم ملی 
قرار بگیرد اما حالا شرایط اردوی جدید، بر 
اساس سرنوشت لیگ برتر تعیین می‌شود.

قلعه‌نویی در خصوص آخرین اردوی تیم ملی 

نیز اعام کرد که پیش از سفر به امریکا، 
آخرین اردوی تیم ملی در ترکیه برگزار 
می‌شود و احتمالاً یوزها در ترکیه، یک یا دو 
بازی تدارکاتی برگزار کنند که هنوز حریفان 
نهایی ایران مشخص نشده‌اند؛ هرچند که 
ممکن است خود ترکیه که برای اولین بار از 
سال ۲۰۰۲ به جام جهانی راه پیدا کرده، یکی 
از رقبای ایران در مسابقات تدارکاتی پیش از 
جام جهانی باشد و در نهایت، آخرین دیدار 
تدارکاتی ایران در امریکا پیش از جام جهانی 
مقابل پورتوریکو برگزار خواهد شد. تیمی 

که پیش از این نیز اعلام شده بود که برای 
ایران، چندان رقیب قدرتمندی نخواهد 
بود اما خود قلعه‌نویی اعلام کرد که دلیل 
تقابل با این تیم، برد پرگل احتمالی مقابل 
این تیم و حضور تیم ملی در جام جهانی با 
یک روحیه مناسب است. پورتوریکو اکنون در 
رده ۱۵۶ فیفا قرار دارد و از تمام تیم‌هایی که 
ایران در تورنمنت کافا مقابل آنها به میدان 
رفته، در رده پایین‌تری جای گرفته و قرار 
است، قلعه‌نویی در این مسابقه از دو گروه 
متفاوت در دو ۴۵ دقیقه بازی استفاده کند.

آماده‌سازی تیم ملی ربطی به سرنوشت لیگ ندارد

یوزها قبل از سفر به امریکا به ترکیه می‌روند

ذره‌بین

ممکن است 
خود ترکیه که 
برای اولین بار 

از سال ۲۰۰۲ به 
جام جهانی راه 
پیدا کرده، یکی 

از رقبای ایران 
در مسابقات 

تدارکاتی پیش 
از جام جهانی 

باشد و در 
نهایت، آخرین 
دیدار تدارکاتی 
ایران در امریکا 

پیش از جام 
جهانی مقابل 

پورتوریکو برگزار 
خواهد شد

۱۳ ماه است پاداش صعود را نگرفته‌ایم

 قلعه‌نویی: اگر جنگ نمی‌شد
سه چهار بازیکن دعوت نمی‌شدند

ــرایط فعلی کشور  ــ ــازی تیم ملی فوتبال در ش ــ ــرایط آماده‌س ــ قلعه‌نویی در خصوص ش
ــی را نگرفته‌ایم، در صورتی که در  ــ ــت که پاداش صعود به جام جهان ــ گفت: »۱۳ماه اس
ــان تیم ملی به‌واقع  ــ ــاداش را دریافت کردیم. بازیکن ــ ــته ظرف یک هفته پ ــ دوره گذش
ــد آنها را کمک  ــ ــوند، اما بای ــ ــتند. گاهی از چهارچوب خارج می‌ش ــ ــربازان ایران هس ــ س
ــام جهانی، مبارک  ــ ــام جهانی می‌بریم. تیم ملی بعد از ج ــ ــق را به ج ــ کنیم. یازده عاش
ــل و جوانگرایی داشتیم. قبل  ــ ــی باشد که سرمربی‌اش می‌شود! ما تغییر نس ــ هر کس
ــت دارم،  ــ ــت. احمد نوراللهی را خیلی دوس ــ ــران از همه چیز مهم‌تر اس ــ ــال، ای ــ از فوتب
ــان حل  ــ ــکلات را خودش ــ ــرار نگرفت. بازیکنان فداکارانه مش ــ ــوب ما ق ــ ــا در چهارچ ــ ام
ــته،  ــ ــریع‌ترین صعود را داش ــ ــرایط تاریخ فوتبال، س ــ ــد. این تیم در بدترین ش ــ می‌کنن
ــرای اولین بار یک  ــ ــتقلال، ب ــ ــود. در اس ــ ــت و باید تقویت ش ــ ــا الان جام جهانی اس ــ ام
ــر بزرگ ایرانی کمک  ــ ــم و حتماً در جام جهانی از یک دکت ــ ــناس کنار خود آوردی ــ روانش

ــان‌دهنده کار ماست.« ــ ــتن این بار سخت، نش ــ می‌گیریم. برداش
ــتاریکا ادامه داد: »کاستاریکا ۵سال  ــ ــرمربی تیم ملی در مورد بازی تدارکاتی با کاس ــ س
ــی خوبی بود  ــ ــتاریکا تیم خیل ــ ــت. کاس ــ ــود که باختی با این تعداد گل خورده نداش ــ ب
ــعید عزت‌اللهی بازیکن  ــ ــت. س ــ ــار قرار گرف ــ ــان تحت فش ــ ــس از باخت، مربی‌ش ــ و پ
ــاختیم و تحویل تیم  ــ ــم و جوان س ــ ــا جوانگرایی کردی ــ ــت، اما م ــ ــی برای ماس ــ باارزش
ــوند. جوانی مثل  ــ ــن چرخه اضافه می‌ش ــ ــان جوان دیگری به ای ــ ــی دادیم. بازیکن ــ مل
ــا حضور بازیکنان  ــ ــی از خلأهای فوتبال م ــ ــودی را بازی دادیم. یک ــ ــین محم ــ امیرحس

ــگاهی دارد.« ــ ــن بازیکن جوان ۱۰۰ بازی باش ــ ــت. در ژاپ ــ جوان اس
ــچ بازیکنی برای من  ــ ــم می‌خورم، هی ــ ــزود: »به روح مادرم قس ــ ــرمربی تیم ملی اف ــ س
ــدند،  ــ ــه چهار بازیکن اصلاً دعوت نمی‌ش ــ ــد، س ــ کلاس نمی‌گذارد. اگر جنگ نمی‌ش
ــر بازیکنی در  ــ ــان کنیم. ه ــ ــد، دعوت‌ش ــ ــگاه ملی ما و متنبه کردن آنها باعث ش ــ ــا ن ــ ام
ــان حاج‌صفی از جام  ــ ــد. احس ــ ــی کارت قرمز گرفت، اردوی بعدی دعوت نش ــ تیم مل
ــذارم. هر  ــ ــر پایم نمی‌گ ــ ــن اصولم را زی ــ ــود. م ــ ــده ب ــ ــه تیم ملی دعوت نش ــ ــا ب ــ ملت‌ه
ــد؛ فرقی ندارد حاج‌صفی باشد،  ــ ــت باید پیراهن تیم ملی را بپوش ــ ــی حقش اس ــ کس

محمودی.« یا  جهانبخش 

ـــرش بـ

برنامه‌های تمرینی خود را از سر بگیرند. 
بر همین اساس، برخی تیم‌ها تمرینات 
گروهی‌شان را آغاز کرده‌اند تا از آمادگی 
بدنی دور نمانند. با این حال، هنوز تعدادی 
از باشگاه‌ها ترجیح داده‌اند دست نگه دارند 
و منتظر تصمیم نهایی و اعلام رسمی درباره 

نحوه ادامه مسابقات بمانند.
شرایط فعلی نشان می‌دهد که بلاتکلیفی 
همچنان بر فضای لیگ حاکم است و 
نقش  ند  ا می‌تو یی  نها ی  تصمیم‌گیر
در  تیم‌ها  سرنوشت  در  تعیین‌کننده‌ای 
ادامه فصل داشته باشد. هرچند که حالا 

با چراغ سبزی که از سوی وزارت ورزش 
داده شده، احتمال برگزاری لیگ برتر به 
هر شکل افزایش پیدا کرده است و به‌نظر 
می‌رسد باید شاهد اعلام تصمیم نهایی از 
سوی فدراسیون فوتبال در روزهای آینده 

برای برگزاری لیگ برتر باشیم.


